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学校教育活動アンケート結果
９月に保護者の皆様と子どもたちにお願いしましたアン

ケートの結果についてお知らせいたします。お忙しい中、
ご協力をいただき、ありがとうございました。
今日で前期が終わります。これらの結果を真摯に受け止

め、さらに保護者の皆様や子どもたち、そして地域の皆様
の信頼にお応えして、活力ある教育活動を展開してまいり
ます。この結果をもとにした、今後の具体的な方策につきましては、近日中に改め
てお知らせいたします。今後とも何とぞよろしくお願いいたします。

第１回教育活動アンケート結果 ４：十分達成 ３：おおむね達成 ２：やや不十分 １：不十分 単位：％

保護者アンケート ４ ３ ２ １ 児童アンケート ４ ３ ２ １
１．お子さんは「授業がわかる」 １．授業がよくわかって、たの

と言っている。 56 40 4 0 しく学習できていますか? 51 40 7 2
２．お子さんはペアやグループ学 ２．ペアやグループ学習で意欲

習を通して意欲的に学習している。 56 37 7 0 的に学習していますか? 52 38 9 1
３．お子さんは家庭学習（宿題 ３．家庭学習【しゅくだい、じ

や自主学習）をする習慣が身に しゅがくしゅう】をする習慣が

付いている。 46 28 21 5 みについていますか? 50 36 8 6
４．お子さんは ICT機器を活用した ４．クロームブックをつかった学習は

学習はわかりやすいと感じている。 52 39 7 2 わかりやすいとかんじていますか？ 65 25 10 0
５．お子さんは「学校が楽しい」 ５．学校はたのしいですか？

と言っている。 68 25 7 0 66 28 5 1
６．お子さんは、相手（友達な ６．自分は、友達からみとめら

ど）の考えや思いを尊重して、 れているとかんじていますか？

仲良く生活しようとしている。 70 28 0 2 43 31 17 9
７．お子さんは、相手の目を見 ７．相手の目を見てあいさつが

て挨拶をしている。 40 44 16 0 できていますか？ 43 47 9 1
８．お子さんは時間やルールを ８．時間やルールを守るなど、

守ることなど基本的な生活習慣 生活習慣が身についています

が身に付いてきている。 40 39 19 2 か？ 46 42 12 0
９．お子さんは、早寝早起き歯 ９．早寝早起き、歯磨きなどが

磨き等ができている。 37 37 24 2 できていますか？ 49 38 10 3
１０．お子さんは、毎日朝ご飯 １０．毎日、あさごはんを食べ

を食べている。 86 9 5 0 ていますか？ 78 12 5 5
１１．約束（交通ルール等）を守 １１．約束を守り、登下校がで

り登下校することができている。 79 21 0 0 きていますか？ 55 37 6 2
１２．学校は、子供一人一人を １２．先生は、あなたを認め、寄

認め、寄り添い、支えている。 44 53 4 0 り添い、支えてくれていますか？ 71 24 2 3
１３．学校は、保護者の皆様か １３．先生たちは、悩みや相談

らの連絡や相談に、迅速かつ適 を聞いてくれますか？

切に対応している。 60 37 3 0 70 28 1 1
１４．学校は、ホームページや学校 １４．東成井小学校のホームペ

だよりなどで教育方針や教育活動の ージを見たことがありますか？

様子などを保護者に伝えている。 58 40 2 0 28 17 14 41
１５. 学校は、保護者や地域と １５. 地域の人やボランティア

連携して教育活動を行っている。 の人が、学習の協力などをして

49 44 5 2 くれていると思いますか？ 65 28 6 1
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